

# ЛИПЕЦКИЙ ТЕАТР В МОСКВЕ

Большое внимание юному зрителю уделяет коллектив областного драматического театра. В его репертуаре — и сказки для малышей, и спектакли для тех, кто стоит на пороге самостоятельной жизни. Частыми стали творческие встречи — в театре, школах, библиотеках, профтехучилищах, институтах. Много и интересно работает в последние годы коллектив с юным зрителем.

Опытом театра заинтересовалось Министерство культуры РСФСР и предложило его детский и юношеский репертуар показать в Москве. В преддверии этого показа в Москве состоялась пресс-конференция для журналистов центральных газет, радио и телевидения. Пресс-конференцию открыл председатель Всероссийского театрального общества, Герой Социалистического Труда, народный артист СССР М. П. Царев, затем выступили секретарь Липецкого обкома партии Н. Ф. Богатырев и главный режиссер облдрамтеатра В. М. Пахомов.

Завтра на сцене Московского драматического театра имени А. С. Пушкина спектаклями «Р. В. С.» по пьесе А. Гайдара и «Подробности жизни» П. Ниллина состоится торжественное открытие показа детского и юношеского репертуара облдрамтеатра. Москвичи также увидят постановки — «Малыш и Карлсон, который живет на крыше» А. Линдгрена, «Снежная королева» Е. Шварца, «За все хорошее — смерть» М. Ибрагимбекова и «На бойком месте» А. Островского.

Показ будет сопровождаться экспозицией работ воспитанников Липецкой детской художественной школы и персональной выставкой рисунков юной художницы В. Ивановой. Планируются встречи с драматургами, искусствоведами, представителями творческой интеллигенции столицы.

Две недели продлится этот показ, который коллектив областного драматического театра рассматривает, как строгий и взыскательный смотр его творческих возможностей.

Липецкое здание  
Липецк

25 НОЯ 1974